

6,100 టీచర్ పోస్టులకు నోటిఫికేషన్ విడుదల

- 12వ తేదీ నుంచి వక్రియ ప్రారంభం
- 12వ నుంచి 22వ తేదీ మధ్య దరఖాస్తుల స్వీకరణ
- 24వ తేదీన ఆన్లైన్ మాక్ టెస్ట్
- వివరాలు వెల్లడించిన మంత్రి బొత్తు

02

నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

గురువారం, ఫిబ్రవరి 08, 2024

సంపుటి - 20

సంచిక 151

వెల - 6

పేజీలు - 12

2.86 లక్షల కోట్లతో బడ్జెట్

ఆఖరి బడ్జెట్ను ప్రవేశ పెట్టిన జగన్ ప్రభుత్వం

ఓబీఆన్ ఆకౌంట్ బడ్జెట్ సభలో ప్రవేశపెట్టిన ఆర్థికమంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తన ఆఖరి బడ్జెట్ను ప్రవేశ పెట్టింది. ప్రస్తుతం సమావేశాల్లో ఆర్థికమంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి ఓబీ ఆన్ ఆకౌంట్ బడ్జెట్ సభలో ప్రవేశ పెట్టారు. రెండు నెలల్లో ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసే ప్రభుత్వ పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టినది. ఇప్పటి వరకూ ఎవరూ చేయని పనులు చేసే ప్రభుత్వం చేసినది గర్వంగా చెబుతున్నానని ఈ సందర్భంగా మంత్రి బుగ్గన అన్నారు.

- రెవెన్యూ వ్యయం రూ.2లక్షల 30వేల 110 కోట్లు.
- మూలధన వ్యయం రూ.30వేల 530 కోట్లు.
- ద్రవ్యలోటు రూ.55వేల 817కోట్లు.
- రెవెన్యూ లోటు రూ.24వేల 758 కోట్లు.
- జీఎస్టీపీలో రెవెన్యూ లోటు 1.56శాతం
- జీఎస్టీపీలో ద్రవ్యలోటు 3.51శాతం.



అమరావతి ఫిబ్రవరి 7 (నినాదం న్యూస్):

బడ్జెట్ ప్రసంగాన్ని మొదలుపెట్టే సమయంలో మహాత్మాగాంధీ సందేశంతో మొదలుపెట్టారు. గాంధీజీ, అజ్ఞానం లింకన్, బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయాలు సాధన ద్వేషంగా జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాలిస్తున్నారని బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి చెప్పుకొచ్చారు. ఏడు ప్రధాన లక్ష్యాలతో తమ బడ్జెట్ పాలన సాగించామన్నారు. వాటిలో సాధించిన విజయాలను సభలో వివరించారు. బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టే అవకాశం తనకు దక్కిందన్న ఆయన.. మేని ఫెస్టోను సీఎం జగన్ పవిత్ర గ్రంథంగా భావించానన్నారు. సుపరిపాలన ఆంధ్ర, సామర్థ్య ఆంధ్ర, మహిళా మహారాజుల ఆంధ్ర, అనుచూడ ఆంధ్ర, సంక్షేమ ఆంధ్ర,

వార్షిక బడ్జెట్ను రూ.2లక్షల 86వేల 389కోట్లతో సభ ముందుకు తీసుకొచ్చారు. ఇందులో రెవెన్యూ వ్యయం రూ.2లక్షల 30వేల 110 కోట్లుగా చూపించారు. మూలధన వ్యయం రూ.30వేల 530 కోట్లుగా చెప్పారు. ద్రవ్యలోటు రూ.55వేల 817కోట్లు ఉన్నప్పుడు పెరిగిందన్నారు. రెవెన్యూ లోటు రూ.24వేల 758 కోట్లు. జీఎస్టీపీలో రెవెన్యూ లోటు 1.56శాతం ఉంటే... జీఎస్టీపీలో ద్రవ్యలోటు 3.51శాతం ఉంది.

సంపన్న ఆంధ్ర, భూభద్ర ఆంధ్రను సాధించామని చెప్పుకొచ్చారు. పాలనా పరమైన పునర్నిర్మాణంలో భాగంగా 13 కొత్త జిల్లాలు, 26 కొత్త రెవెన్యూ డివిజన్లు, పోలీసు డివిజన్లు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కొత్త రెవెన్యూ, పోలీసు డివిజన్లను కుప్పంలో కూడా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అందరికీ సమానంగా పాలన అందాలనే వికేంద్రీకరణ చేసినట్లు చెప్పారు. గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం ద్వారా రూ.2356 కోట్లతో పనులు చేపట్టామన్నారు. సామర్థ్య ఆంధ్రా ద్వారా మానవ వనరులపై పెట్టుబడి పెడుతున్నామన్నారు. మానవ మూలధన అభివృద్ధికి గత ఐదేళ్లగా

ఢిల్లీకి చేరుకున్న చంద్రబాబు

పాత్తులపై పార్టీ నేతలతో భేటీ

అమరావతి ఫిబ్రవరి 7 (నినాదం న్యూస్): తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు బుధవారం సాయంత్రం ఢిల్లీకి చేరుకున్నారు. ఆయన ఢిల్లీలో అగ్రనేత, కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాతో భేటీ కానున్నారు. గన్నవరం నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీ వెళ్లిన చంద్రబాబు.. అక్కడ విమానాశ్రయం నుంచి నేరుగా గల్లా జయదేవ్ నివాసానికి వెళ్లారు. కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా, ఢిల్లీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నర్సారావుతో భేటీ కానున్నారు. ఏపీలో రాజకీయ పరిస్థితులు, ఓటర్ల జాబితాలో అధికార సీట్ల చేస్తున్న అక్రమాలు, విపక్ష నేతలపై జరుగుతున్న చర్యలపై చర్చ జరుగుతున్న సమావారం.



నేటినుంచి తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు

- ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించనున్న గవర్నర్
- కాళేశ్వర తదితర ప్రాజెక్టులపై చర్చించనున్న ప్రభుత్వం
- కృష్ణా ప్రాజెక్టు అవుగింత్పై ఎదురుదాడికి బిఆర్ఎస్ సిద్ధం
- కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేసిన ప్రభుత్వం
- సమావేశాల నిర్వహణపై స్పీకర్ సమీక్ష
- మంత్రులు అందుబాటులో ఉండాలని సూచన



రాజకీయ పట్టు పెంచుకుంటున్న షర్మిల

వ్యూహాత్మకంగా ఎపి సమస్యలపై అడుగులు

విభజన సమస్యలపై కేంద్రంతో పోరాడాలని సవాల్ ఎపి సమస్యలపై తమతో కలసి రావాలంటూ పిలుపు అధికార, విపక్ష పార్టీలను నిలబిస్తూ లేఖలు ప్రత్యేక హోదాపై కలిసి డిమాండ్ చేద్దాం సీఎం జగన్, టీడీపీ అధినేతకు వైఎస్ షర్మిల లేఖ

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు వైఎస్ షర్మిల రాజకీయ దూకుడు పెంచారు. వ్యూహాత్మకంగా అడుగులు వేస్తున్నారు. ఎపి రాజకీయంలో తన ప్రత్యేకతను చాటుకునే లా సమస్యలపై నిలబిస్తున్నారు. అందులో అధికార, విపక్ష పార్టీలకు సవాళ్లు విసురుతున్నారు. గత నెలలో పార్టీ బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆమె.. ఒకప్పుడు పార్టీని పరుగులు పెట్టించడంలో పాటు. మరోవైపు రాష్ట్ర ప్రయోజనాల విషయంలో పోరాటం చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే.



05

ఏపీ నుంచి అయోధ్యకు ప్రత్యేక రైలు

జెండా ఊపి ప్రారంభించిన పురంధేశ్వరి

అమరావతి: ఏపీలోని గుంటూరు రైల్వేస్టేషన్లో గుంటూరు నుంచి అయోధ్యకు వెళ్తున్న ప్రత్యేక రైలును ఏపీ టీడీపీ చీఫ్ పురంధేశ్వరి, జాతీయ కార్యదర్శి నత్త కుమార్, తదితరులు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు.

ఏపీ నుండి అయోధ్యకు వెళుతున్న మొదటి రైలు ఇదేనని.. వేలాది మంది భక్తులను అయోధ్యకు పంపిస్తున్న పుణ్యం ఏపీకి దక్కుతుందన్నారు. శ్రీరాముని చల్లని చూపు ఏపీకి ఉండాలన్నారు. అయోధ్యలో రాముని చరిత్ర ప్రతి ఒక్కరూ

దేశాన్ని విభజించేందుకు కాంగ్రెస్ కుయుక్తులు

ఉత్తరం..దక్షిణం అంటూ విభేదాల సృష్టి

- మా రాష్ట్రం..మా టాక్స్..మా వనరులు అంటే ఎలా
- దేశంలో అస్థిరతను సృష్టించిందే కాంగ్రెస్ పార్టీ
- కాంగ్రెస్కు 40 సీట్లు రావాలని కోరుకుంటున్నా
- దేశాభివృద్ధిలోనే రాష్ట్రాల అభివృద్ధి సాధ్యం
- రాష్ట్రాలకు ఇతోధికంగా నిధులు అందిస్తున్నాం
- భారతరత్నను తమవారితో ఇచ్చుకున్న ఘనత వారిది
- రాహుల్ స్టార్టప్ పనిచేయడంపై పరోక్ష వ్యాఖ్యలు
- గౌరవ మహిళను రాష్ట్రపతిని చేసిన ఘనత మాది
- రాజ్యసభలో రాష్ట్రపతి ప్రసంగంపై ధన్యవాద తీర్మానం
- కాంగ్రెస్ను ఏకీకరించిన ప్రధాని మోడీ



05

విశాఖ ఉక్కు.. పోలవరం పడకేసినట్లే

కేంద్రంతో ప్రత్యక్ష పోరుకు కదలని నేతలు పోలవరం నిధులపై నిలదీయలేని బేలతనం ప్రజా ఉద్యమాలను లక్ష్యంచేయని కేంద్రం

విశాఖపట్టణం: ఎన్నికలకు మరో నెల మాత్రమే గడువు ఉంది. ఇప్పటికే రాజధాని రగడ అలాగే ఉందిపోయింది. పోలవరం పూర్తి కాలేదు. ఐదేళ్లలో పోలవరం పూర్తి చేయడంలో పూర్తి నిర్లక్ష్యం వహించారు. అలాగే రాజధాని లేకుండా కాలం గడిపేశారు. ఢిల్లీకితోడు విశాఖ ఉక్కు వ్యవహారంలో అధికార క్లివర్ అయిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మౌనం వహిస్తోంది. కేంద్రాన్ని నిలదీసే చర్యలకు పూనుకోవడం లేదు. అధికార, విపక్షాల ఉమ్మడిగా కేంద్రాన్ని నిలదీయ లేకపోతున్నాయి. అందరిదీ అధికార యూజుల కావడంతో కేంద్రం విషయంలో గట్టిగా పోరాడ లేకపోతున్నారు. ఈ విషయంలో కార్యకులు అలుపెరగని పోరాటం చేస్తున్నారు.

02



క్రమం తప్పకుండా పాస్తా తింటున్నారా..

ప్రస్తుత సమాజంలో చాలా మంది పాస్తాను ఎంతో ఇష్టంగా తింటున్నారు. అలాగే పాస్తా అనే పేరు వినిగానే చాలా మందికి నోరురుతూ ఉంటుంది. చిన్న పిల్లల దగ్గర నుంచి వృద్ధుల వరకు పాస్తా తినేందుకు ఎంతో మంచి ఇష్టపడుతు ఉంటారు.



ఈ రుచికరమైన పాస్తా మన శరీరానికి హాని చేస్తుందని చాలా మందికి తెలియదు. ఇది నిజమేనా కదా చాలా మంది సందేహిస్తున్నారు. ఎందుకంటే పాస్తాలో కార్బోహైడ్రేట్లు, కేలరీలు ఎక్కువగా ఉంటాయి. ఇది మన శరీరానికి హానికరం అని నిపుణులు చెబుతున్నారు. ఇప్పుడు పాస్తా తినడం వల్ల మన శరీరానికి కలిగే నష్టాల గురించి తెలుసుకుందాం. ముఖ్యంగా చెప్పాలంటే పాస్తాను దురుమ్ గోధుమనుంచి తయారు చేస్తారు. ముఖ్యంగా చెప్పాలంటే దురుమ్ అనేది పాస్తా పిండిని తయారు చేయడానికి ఉపయోగించే గోధుమ బయటి పొర అని నిపుణులు చెబుతున్నారు. అలా తయారు



చేసిన పిండికి పాస్తా ఆకారాన్ని ఇవ్వడానికి నీటితో కలుపుతారు. కొన్ని దేశాలలో అయితే దురుమ్ గోధుమలు, గుడ్లు, నీటిని కలిపి తయారు చేస్తారు. మీరు పాస్తా తినాలనుకుంటే ఒక గంట ముందు నీటిలో నానబెట్టాలి. ఎందుకంటే నీటిలో నానబెట్టడం వల్ల స్టార్చ్ చాలా త్వరగా

తొలగిపోతుంది. పాస్తాలో కూరగాయలు ఉడికించడం ఎంతో మంచిది. ఇప్పుడు పాస్తా మనకు ఎలాంటి హాని కలిగిస్తుందో తెలుసుకుందాం. పాస్తాలో కొవ్వు, కేలరీలు ఎక్కువగా ఉంటాయి. ఇది తిన్న తర్వాత మన శరీరంలో చక్కెరగా మారుతుంది. దీని వల్ల అనేక వ్యాధులు వస్తాయి. పాస్తా వల్ల మధుమేహం లాంటి సమస్యలు కూడా వస్తాయి. అలాగే పాస్తా తినడం వల్ల కొవ్వు శాతం పెరిగి ఉబకాయం వస్తుంది. ఇది ఆధిక రక్తపోటు సమస్యను కూడా కలుపుతుంది. కాబట్టి PCOS సమస్యలు ఉన్న మహిళలు పాస్తాకు దూరంగా ఉండడమే మంచిది అని నిపుణులు చెబుతున్నారు.

సూపర్ గ్లోయింగ్గా మెరవాలంటే...

మళ్ళీ పెళ్ళిళ్ల సీజన్ స్టార్ట్ అయింది. ఎంతో మంది కొత్త జంటలు వైవాహిక జీవితంలోకి అడుగుపెట్టేందుకు రెడీ అవుతున్నారు. ఈ పెళ్ళిళ్ల సీజన్లో బ్యూటీ పార్టర్స్ అసలు భాళిగా ఉండవు. మన ఇంట్లో పెళ్ళి అయినా, బంధువుల పెళ్ళి అయినా ప్రతి ఒక్కరూ అందంగా ఆకర్షణీయంగా కనిపించాలని కోరుకుంటారు. అందులో భాగంగానే బ్యూటీ పార్టర్ కి వెళ్ళి ఫేషియల్, బ్లీచ్, ట్రాన్ రిమావల్, పేడిక్యూర్, మానిక్యూర్ వంటివి చేయించుకుంటూ ఉంటారు. అయితే అందరూ బ్యూటీ పార్టర్ కు వెళ్ళలేరు కదా.. అలాంటి వారికి ఇప్పుడు చెప్పబోయే న్యూచురల్ రెమెడీ ఎంతో అద్భుతంగా సహాయపడుతుంది.

ఈ రెమెడీని కనుక ఫాలో అయితే ఫేషియల్ కూడా అక్కర్లేదు. అంత అందంగా, సూపర్ గ్లోయింగ్ గా మీ స్కిన్ మెరుగుస్తుంది. మరి ఇంతకీ ఆ రెమెడీ ఏంటో తెలుసుకుందాం పదండి. ముందుగా మిక్సి జార్ తీసుకొని అందులో ఒక చిన్న కప్పు టోమాటో ముక్కలు నాలుగు నుంచి ఐదు క్యూబ్ సెసెన్ వేసుకుని కొద్దిగా వాటర్ పోసి మెత్తగా గ్రెండ్ చేసుకోవాలి. ఇలా గ్రెండ్ చేసుకున్న మిశ్రమం నుండి జ్యూస్



ను సవరణ చేసుకోవాలి. ఆ తర్వాత ఒక టౌల్ తీసుకొని అందులో వన్ టేబుల్ స్పూన్ ముల్లూని మట్టి, వన్ టేబుల్ స్పూన్ ములేటీ షాడర్, వన్ టేబుల్ స్పూన్ బియ్యం పిండి వేసుకోవాలి.



అలాగే నాలుగు చుక్కలు విటమిన్ ఈ అయిల్ సరిపడా టోమాటో క్యూబ్ జ్యూస్ వేసుకొని బాగా మిక్స్ చేసుకోవాలి. ఇప్పుడు ఈ మిశ్రమాన్ని ముఖానికి మెడకు మరియూ చేతులకు కూడా అప్లై చేసుకుని 15 నిమిషాల పాటు ఆరబెట్టుకోవాలి. ఆపై వాటర్ తో శుభ్రంగా చర్మాన్ని క్లీన్ చేసుకోవాలి. పెళ్ళికి పది రోజుల ముందు నుంచి రెగ్యులర్ గా ఈ రెమెడీని కనుక పాటిస్తే మీ చర్మం లో కొత్త మెరుపును గమనిస్తారు. ఈ రెమెడీ చర్మంపై పేరుకుపోయిన వ్యుత్కణాలు, మురికిని పూర్తిగా తొలగిస్తుంది. చర్మాన్ని లోతుగా శుభ్రం చేస్తుంది. ఏమైనా మొండి

మొటిమలు, మచ్చలు ఉంటే క్రమంగా వాటిని మాయం చేస్తుంది. అలాగే ఈ రెమెడీని పాలించడం వల్ల స్కిన్ సూపర్ సాఫ్ట్ గా మరియూ గ్లోయింగ్ గా తయారవుతుంది. ఈ పెళ్ళిళ్ల సీజన్లో సహజంగానే అందంగా ఆకర్షణీయంగా మెరిసిపోవాలని భావించే వారికి వర్సిక్ రెమెడీ అది.



పేటీఎం, TRF షేర్లు జంప్..

ముంబయి: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ సూచిలు ఫ్లాట్ గా ముగిశాయి. ఆసియా మార్కెట్ల నుంచి వచ్చిన అనుకూల సంతకాలతో లాభాల్లో ప్రారంభమైన సూచిలు.. తర్వాత సప్లైలోకి జారుకున్నాయి. బి.ఓ. ఫైనాన్షియల్ స్టాక్స్ లో లాభాల స్వీకరణకు మడుపరులు మొగ్గుచూపడమే ఇందుకు కారణం. ఉదయం 72,548.50 పాయింట్ల వద్ద (క్రితం ముగింపు 72,186.09) సెన్సెక్స్ లాభాల్లో ప్రారంభమైంది. ఇంట్రిండెక్స్ 71,938.22 - 72,559.21 పాయింట్ల మధ్య చలిచింది. చివరికి 34.09 పాయింట్ల నష్టంలో 72,152 వద్ద ముగిసింది. నికీ 1 పాయింట్ లాభపడి 21,930.50 వద్ద

ఇతర విషయాలు టాలూ గ్రూప్ కు చెందిన టీఆర్ఎఫ్ షేర్లు ఇవాళ 20 శాతం వద్ద అప్పర్ సర్క్యూల్ ను తాకాయి. టాలూ స్టీల్ లో విలీన ప్రతిపాదనను రద్దు చేసుకున్నట్లు ఆ కంపెనీ రెగ్యులెటరీ ఫైలింగ్ లో పేర్కొనడంతో షేర్లు రాణించాయి. ఎన్ఎస్ఇ కంపెనీ షేరు 19.99 శాతం లాభంతో రూ.327.0 వద్ద ముగిసింది. పేటీఎం షేర్లు పరుగులు రెండో రోజు రాణించాయి. మంగళవారం 3 శాతం మేర రాణించిన కంపెనీ షేరు.. బుధవారం మరో 10 శాతం లాభంతో అప్పర్ సర్క్యూల్ ను తాకి రూ.496.25 వద్ద ముగిసింది. కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తో పేటీఎం వ్యవస్థాపకుడు, సీఈఓ విజయ్ కేఖర్ శర్మ భేటీ అవడం ఇందుకు నేపథ్యం. ప్రభుత్వ రంగానికి చెందిన కెనరా బ్యాంక్ బోర్డు ఫిబ్రవరి 26న భేటీ కానుంది. ఈ భేటీలో ఈక్విటీ షేర్ విభజనపై (స్ట్రీట్) నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం ఉంది. ఈ ప్రతిపాదనకు బోర్డు ఆమోదం లభిస్తే బ్యాంక్ కు ఇదే తొలి స్టాక్ స్పిట్ అవుతుంది



మార్కెట్లో భారత్ రైస్ ...

కేంద్ర ప్రభుత్వం బియ్యం ధరల తగ్గింపును శ్రీకారం చుట్టి, సామాన్య ప్రజలకు ఊరట కలిగించింది. ఫిబ్రవరి 6 మంగళవారం సాయంత్రం 4 గంటలకు భారత్ రైస్ ను ప్రభుత్వం మార్కెట్లోకి విడుదల చేసింది. ఢిల్లీలోని కర్తవ్యపథ్ లో విక్రయాలను ఆపక, ప్రజాపంపిణీ శాఖ మంత్రి పీయూష్ గోయల్ ప్రారంభించారు. ఈ బియ్యాన్ని కిలో 29 రూపాయలకి విక్రయస్తారు. భారత్ రైస్ మంగళవారం నుంచి కేంద్రీయ భండారో సహా అన్ని ఛైన్ రిటైలర్ లో అందుబాటులో ఉంటుందని కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలిపింది. కిలో రూ.29కి లక్షమయ్యే భారత్ రైస్ 5 కిలోలు, 10 కిలోల బస్తాలలో లభించనుంది. త్వరలో ఈ-కామర్స్ సైట్ లో అందుబాటులోకి వస్తుందని తెలిపారు. దేశంలో పెరుగుతున్న ప్రవృత్తులను నియంత్రించడానికి ప్రభుత్వం తొలుత భారత్ బ్రాండ్ కింద తక్కువ ధరకు గోధుమ పిండి, పప్పులు, ఉజ్జియాలలు, బియ్యాల విక్రయాలను ప్రారంభించింది. భారత్ ఆటూను 2023, నవంబరు 6న ప్రభుత్వం మార్కెట్లోకి తీసుకువచ్చింది. ఇది బయటి మార్కెట్లో కిలో 35 రూపాయలు ఉండగా, ప్రభుత్వం 27రూపాయల 50 పైసలకే అందిస్తోంది. అదే సమయంలో పప్పులు కిలో 60 రూపాయలకి అందుబాటులోకి వచ్చాయి.

ఆ రెండు హెబాండా కార్లపై 'లక్ష' ణమైన ఆఫర్లు

సొంత కారు అనేది ప్రతి మధ్య తరగతి ఉద్యోగి కల. ముఖ్యంగా కుటుంబం మొత్తం సరదాగా బయటకు వెళ్ళడానికి కారు ఉండాలని కోరుకుంటూ ఉంటారు. సొంత కారు కలను నెరవేర్చుకోవడానికి పొదుపు చేసుకున్న మొత్తంలో పాలు వాహన రుణాలను తీసుకుని కొత్త కారును కొనుగోలు చేస్తూ ఉంటారు. ఈ నేపథ్యంలో మార్కెట్లో అందుబాటులో ఉన్న కార్లలో పాటు ఏయే కార్లపై అత్యధిక ఆఫర్లు ఇస్తారో? అని ఎదురుచూస్తూ ఉంటారు. కాబట్టి మధ్యతరగతి ప్రజలను ఆకట్టుకోవడానికి అన్ని కంపెనీలు ప్రత్యేక ఆఫర్లు ప్రకటిస్తూ ఉంటాయి. ఈ ఆఫర్లు ప్రతి నెలా మారుతూ ఉంటాయి. తాజాగా ప్రముఖ కారు తయారీ సంస్థ హెబాండా ఫిబ్రవరి నెలలో కొన్ని కారు మోడల్స్ కొనుగోలుపై ప్రత్యేక ఆఫర్లు ప్రకటించింది. ఈ నెలాఖరు వరకు కొనుగోలు ఆఫర్లలో హెబాండా కారును కొనుగోలు చేయాలనుకునే వారికి లక్షలకు పైగా తగ్గింపును అందిస్తుంది. ఈ స్కీమ్ లో హెబాండా సెడాన్ లో పాటు అమెజ్ కార్లపై ఈ తగ్గింపులను అందిస్తుంది. అయితే గతేడాది ప్రారంభించిన ఎలివేట్ ఎస్ఎంపీ సీటీకు సంబంధించిన హైటెక్ వెర్షన్ పై ఎలాంటి తగ్గింపులను అందించలేదు. ఈ నేపథ్యంలో ఏయే హెబాండా కార్లపై ప్రత్యేక ఆఫర్లు అందుబాటులో ఉన్నాయో? ఓ సారి తెలుసుకుందాం.



ఫోసస్, రూ.6,000 విలువైన కార్ ఎక్స్చేంజ్ బోనస్, రూ.5,000 విలువైన కార్పొరేట్ డిస్కౌంట్, రూ.20,000 విలువైన ప్రత్యేక కార్పొరేట్ డిస్కౌంట్ వంటి ప్రోత్సాహకాలతో హెబాండా ఫ్లాట్ డిస్కౌంట్లను కూడా అందిస్తోంది. జనవరి లేదా తర్వాత తయారు చేసిన సీటీ సెడాన్ కారు, హెబాండా రూ.15,000 వరకు నగదు తగ్గింపు లేదా రూ.16,296 విలువైన ఉచిత యాక్సెసరీలను అందిస్తోంది. అలాగే ఈ కార్లపై రూ.10,000 విలువైన కార్ ఎక్స్చేంజ్ బోనస్ కూడా ఉంది. హెబాండా కార్ల పొడిగించిన వారంటీ ఆఫర్ కింద ప్రయోజనాలను కూడా అందిస్తోంది. ఈ ఆఫర్లు సెడాన్ కు సంబంధించిన వీవెక్స్, జెడ్ఎక్స్ వేరియంట్లకు వర్తిస్తాయి. హెబాండా నాలుగు, ఐదవ సంవత్సరాలకు వికింగ్ వారంటీ కోసం రూ.13,651 విలువైన ప్రోత్సాహకాలను అందిస్తోంది. ఈ కార్ల తయారీ సంస్థ ఎలిగంట్ ఎడిషన్ ఆఫ్ సీటీని ఎంచుకునే వారికి

రూ.36,500 విలువైన ప్రత్యేక ఎడిషన్ ప్రయోజనాన్ని ప్రకటించింది. హెబాండా అమెజ్ సబ్-కాంపాక్ట్ సెడాన్ ను కొనుగోలు చేసేటప్పుడు కూడా ఎక్కువ సమయం అదా చేసుకోవచ్చు. ఈ నెలాఖరు వరకు డిజైర్, టిగోర్ ప్రత్యర్థిపై రూ.92,000 వరకు తగ్గింపును అందిస్తోంది. ఈ ప్రయోజనాల్లో వేరియంట్ కు అనుగుణంగా రూ.27,000 వరకు ఫ్లాట్ తగ్గింపులు ఉన్నాయి. అలాగే రూ.20,000 విలువైన ప్రత్యేక కార్పొరేట్ తగ్గింపు, రూ.3,000 విలువైన కార్పొరేట్ తగ్గింపు, రూ.4,000 విలువైన కస్టమర్ లాయల్టీ బోనస్ ను అందిస్తోంది. హెబాండా గత సంవత్సరం తయారు చేసిన అమెజ్ మోడళ్లకు రూ.36,346 వరకు తగ్గింపును అందిస్తోంది. జనవరిలోపు తయారు చేసిన అన్ని మోడల్స్ కు సంబంధించిన ఎన్ వేరియంట్ రూ.30,000 విలువైన నగదు తగ్గింపు లేదా రూ.3,36,346 విలువైన ఉచిత యాక్సెసరీలను అందిస్తుంది. అలాగే ఉపకరణాల పై రూ.10,000 నగదు తగ్గింపును అందిస్తుంది. ముఖ్యంగా వీవెక్స్ వేరియంట్, ఎలైట్ ఎడిషన్ పై రూ.20,000 నగదు తగ్గింపు లేదా రూ.24,346 ఉచిత యాక్సెసరీలను రూపంలో పొందవచ్చు. ఈ సంవత్సరం తయారు చేసిన అమెజ్ కు సంబంధించిన 196 వేరియంట్ రూ.20,000 వరకు నగదు తగ్గింపు లేదా రూ.24,346 విలువైన ఉచిత యాక్సెసరీలను పొందుతుంది. సెడాన్ కు సంబంధించిన అన్ని ఇతర వేరియంట్లకు ఉచిత యాక్సెసరీలను రూపంలో రూ.10,000 లేదా రూ.12,349 నగదు తగ్గింపును పొందుతాయి. ఈ సంవత్సరం తయారు చేసిన అమెజ్ కోసం హెబాండా రూ.10,000 విలువైన కార్ ఎక్స్చేంజ్ ప్రయోజనాలను అందిస్తోంది. అమెజ్ కు సంబంధించిన ఎలైట్ ఎడిషన్ పై రూ.10,000 విలువైన కార్ ఎక్స్చేంజ్ బోనస్, రూ.30,000 వరకు విలువైన ప్రత్యేక ఎడిషన్ తగ్గింపును పొందుతుంది.

